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Tisztelt Bíróság,

Indítványozom
30 napos elmeszakértői megfigyelésemet.

Szükséges így tennem mert:
1 – jelen bíróság kizárólag indítványra működik. Önálló lépést még biztatásra sem tett.
2 – szakértő nem jogosult rá, ő max. „javaslatot” tehetne. Vagy tán egy nem felet is értesít? :-)
3 – szakértő szerint „veszélyes a társadalomra”, ha betartatjuk a hatályos szabályokat.
Ismét érdekes jogi csavar lesz, hogy az orvos „nem indítvány” javaslata alapján terjesztem ezt elő, 
miközben az ehhez kapcsolódó ktsg-s végzést pedig majd meg fogom fellebbezni. 
Tehát a 2 iratot különválasztom. Egyik orvosé (ő nem számít buta a joghoz) másik pedig végzése.

Abban a fellebbezésben (ami majd fog készülni) le kell írnom, hogy (ami nem lesz releváns ám 
mégis fontos) közvetlen előtte rendőrök vertek, valamint azt, hogy ügyészi indítványt eltitkolták. 
Ügyésztől iratunk se nekem se az ügyvédemnek még mai napi sincs, de még tudomást is csak egy 
betekintés során pár hete szereztünk róla. Közben iratokról másolatot nem ad, érdekes.
Harmadik érvnek a vizsgálatot elrendelő végzés alaki és formai hibái döntőek lesznek. 
Ennek elkészítéséhez viszont idő szükséges. Mikor mely iratban lett közölve pl ne verjenek mégis 
vertek, stb.. tehát illik adatokkal konkrétumokkal is alátámasztani. Főleg azért mert ennek elbírálása
már egy másik ember kezébe fog kerülni. 
Tudom most türelmetlen. 
Bő 1 hetet várt orvosi irat továbbítására, hétfőig még nyugalomban volt hisz úgy hitte irat van végre
a kezében azaz lesz mivel engem megzsarolni, ám amint megkapta tőlem nincsen hova elszaladnia 
azon a napon dühében máris megküldte. 
Én az ön helyében -ha már 1hetet vakaróztam rajt- akkor megvártam volna másnapot, hátha Lajost 
elnyomva plusz az iratot lobogtatva valamit kipréselhetett volna. Be is jött volna, mert Lajos még 
betegen sem maradt a valagán, 19-én (azaz ma) elment önhöz. Közben én pedig már arra készültem 
„kényszerítést” fog Lajossal szemben elkövetni. Szép történet lett volna az is, úgyhogy tán 
szerencsésebb is, hogy nem uralkodott önmagán hanem ideges lett. Komoly új hibát úszott meg 
azzal, hogy az én iratomra azonnal, még azon a napon postázva egyből 2 másik irattal vágott vissza.
Nem hallgat rám mit kéne tennie -inkább gyerekrajzot üldözve Székely után- megy a hülyeségbe..
A nagy tévedése ott van drága, hogy teljesen mindegy én bolond vagyok-e vagy se.
Bolondot sem lehet kirabolni, bolondot sem lehet megveretni. Ahogy iratokat sem dugdosunk, stb.

Most viszont jövő héten őszi szünet lesz akkor gyerekkel szeretnék foglalkozni, ám rövidesen itt a 
karácsony is, csakhogy jelenleg az egész Föld szállítási gondokkal küzd. Hajón 1konténer már nem 
1millió Ft már 8millió Ft felett van (tessék kiscipőcske árához hozzáadni mennyi légköbméter ez), 
de sofőr sincs és üzemanyagárak is elszálltak, ám kell népnek termék. Önnek is gondolom. 
Tehát most azért vár majd a végzése megfellebbezésre, mert az ön fizetését (is!) állítjuk éppen elő.
Mindezt most pedig csak írtam vázlatosan le jóelőre, hogy ezt a jelenlegi indítványomat véletlen se 
utasítsa el. (csak a ktsg számlát fogom majd a nyakukba varrni, de a dilidoki marhaságát nem) 

Köszönettel:
Kelt: 2021-10-19, 13óra Rudolf János
Kapja: 1- címzett 2 - bírósági elnök 3 – ügyész
Ui: jó poén lesz, hogy milyen orvost talál aki benn mer tartani miközben én semmit sem eszek.

Ügyszám: 8.B.83/2020 Oldalszám: 1/1 Dátum: 2021.10.15


